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Referat af forældrerådsmøde 

Onsdag 15. marts kl.17.30-19.00 

Mødet foregår i konferencelokalet og børnehaven sørger for lidt forplejning 

Indkaldte: Maria Lehnshøj, Christina Hartz, 

Lone Langkilde Sørensen, Camilla Kronborg, 

Bettina Thomsen, Charlotte Munch Andersen 

Fraværende:  

Mødeleder: Charlotte Referent: Lone 

Dagsorden 
 

-Indskud: 

• Dagsorden blev godkendt og med tilføjelse af punkt: 

o Godkendelse af referat fra sidste møde.  

o Velkommen til Camilla i forældrerådet. Information om tavshedspligt samt 

fremsendelse af straffeattest. 

 

1. Evaluering af arrangementer 

- Evaluering af forældrekaffe og planlægning af ny dato 

o Dejligt at kunne genoptage forældrekaffen og god tilslutning. Alle børn skal inkluderes 

i arrangementet og selvom deres forældre evt. ikke måtte have mulighed for at deltage 

arrangementet. 

o Tættere dialog med personalet op til et arrangement, ligesom personalet på dagen for et 

arrangement også vil informere børnene f.eks. til samling på dagen. 

o Næste forældrekaffen bliver fredag d. 14. april 2023 kl. 15:00 

o Action → Lone skriver ud på forældregruppen på FB og laver invitation til ophæng i 

garderoben. 

- Evaluering af fyraftensmøde i månegruppen 

o Positivt deltagerantal til denne aften. Gode spørgsmål fra forældre og med budskab om 

at samle forældregruppen og kunne forventningsafstemme. Børnehaven tager 

erfaringer med sig fra det senest års tid i Månegruppen og der er fuld opbakning til at 

børnehaven står fast på deres faglighed. 

o Praktisk info omkring overgangen fra Sol-gruppe til Månegruppe, sendes ud til 

forældrene i takt med at børnene laver det fysiske skifte. Sammen med dette udsender 

børnehaven også et kort skiv til forældrene omkring de reaktioner der kan opstå hos 

børnene ved et skifte. 
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      2. Økonomi  

        - Årsregnskab 2022 samt budget 2023 

o Årsregnskabet er endeligt ved at blive udarbejdet og vi afventer det endelige. 

o Budget for 2023 → Børnehaven forsøger at få de sidste ledige pladser udfyldt og der har 

alene i den forgange uge været 3 henvendelser med henblik på opskrivning af børn. Det 

kan evt. et par måneder hen over sommeren hvor der ikke køres med fuldt børnetal. 

 

      3. Meddelelser fra ledelsen 

        - Fødselsdagspolitik, legeliste mv.  

o Fødselsdagspolitikken er opdateret. Der henstilles til at det ikke er en forventning om at 

man skal holde fødselsdag, og at forældrene selv foretager en vurdering om deres barn 

er parat til at holde samt at deltage i en børnefødselsdag. 

        - Forældresamarbejde  

o Punkt udsættes til næste møde. Charlotte har en præsentation som vi kan tage 

udgangspunkt i som tema. 

        - Udvidelse af legeområdet 

o Legeområdet ved Månegruppe – Indgangen ved cykelstativerne på skole, bliver i løbet 

af sommeren 2023 udvidet til legeområde for børnehaven. Her sættes hegn op som giver 

plads til cykelbane. 

        -  Nyt fra grupperne 

o Grupperne har ekstra stort samarbejde i denne tid. Der er stor fokus på 

overgangsarbejdet for børnene som indenfor kort tid skal skifte gruppe.  

o Temaerne som kører i begge grupper er: Nye lege i forårsvejret, Påske, Karse og 

affaldsindsamling. 

        -  Nyt fra skolen 

o Tilbage i februar måned, deltog børnehaven i en temaaften med skolen omkring emnet: 

Stå fast på sin faglighed og markante forældre. 

o  

     4. Evt  

 

o Sommerfest i børnehaven flyttes til 9/6-2023 

o Der blev ikke planlagt ny mødedato. 


